

# Zápis ze zasedání Komise sociálně zdravotní konané dne 30. ledna 2024

---

**Přítomni:** viz prezenční listina

**Nepřítomni:** viz prezenční listina

**Program:**

1. Aktuality a informace o probíhajících a plánovaných projektech

Předsedkyně zahájila zasedání komise.

## **Bod 1 Aktuality a informace o probíhajících a plánovaných projektech**

Místostarostka pro sociální politiku a oblast zdravotní péče MgA. Matějková prezentovala aktuální informace v návaznosti na Komunitní plán rozvoje sociálních a navazujících služeb na území MČ Praha 9.

Probíhající a plánovaná opatření zaměřená na:

- rodiny s dětmi se zdravotním postižením – informační kampaň v pediatrických ordinacích, zapojení porodnic ve spolupráci s Magistrátem hl. města Prahy
- rodiny s dětmi ohrožené sociálním vyloučením – sociálně aktivizační služby a volnočasové aktivity ve spolupráci s místními organizacemi (Knoflík, Colben centrum, Divadlo Gong ad.); rodinné asistence pro rozvoj rodičovských kompetencí ve spolupráci s organizací Neposeda; vzdělávání pracovníků nevládních organizací a úřadu MČ
- lidi sociálně vyloučené – prevence ztráty bydlení ve spolupráci s organizací Neposeda, plánovaná spolupráce se spolkem Medici na ulici, připravované otevření Kontaktního místa pro bydlení na úřadu MČ (důraz na terénní charakter práce); zvýšení dostupnosti adiktologických služeb ve spolupráci s Moje ambulance
- lidi s duševním onemocněním – podpora plánovaného zřízení Centra duševního zdraví pro děti na Praze 9
- starší lidi – podpora neformálně pečujících a zvýšení dostupnosti služeb pro lidi s demencí ve spolupráci s organizací Petrklíč; podpora dobrovolnictví ve spolupráci s organizací Petrklíč, v rámci týdne dobrovolnictví na jaře proběhne na náměstí OSN informační Den dobrovolnictví; prevence ztráty bydlení (viz Kontaktní místo bydlení výše)

Došlo k finálnímu zřízení připravovaného Fondu pomoci MČ Praha 9, do kterého budou od 3/2024 přijímány žádosti<sup>1</sup>.

V rámci dotačních výzev v sociální oblasti na rok 2024 vyhlášených Magistrátem hl. města Prahy bylo podpořeno hned několik projektů na území MČ Praha 9,<sup>2</sup> samotná MČ získala projekt na posílení podpory rodin s dětmi na Praze 9 ve výši 330 000,- Kč<sup>3</sup>. Dále se jedná o intenzivnější spolupráci s privátním sektorem (např. financování od nadace Abakus aj.).

---

<sup>1</sup> <https://praha9.cz/fond-pomoci-mestske-casti-praha-9>

<sup>2</sup> [https://socialni.praha.eu/file/3686427/Dotace\\_presahujici\\_1\\_000\\_tis.\\_Kc.pdf](https://socialni.praha.eu/file/3686427/Dotace_presahujici_1_000_tis._Kc.pdf)

<sup>3</sup> [https://socialni.praha.eu/file/3686423/Dotace\\_MC\\_a\\_jimi\\_zrizene\\_PO.pdf](https://socialni.praha.eu/file/3686423/Dotace_MC_a_jimi_zrizene_PO.pdf)

V rámci diskuze bylo Mgr. Chromovou vzneseno téma rostoucí agresivity dětí ve školách, kdy navrhla osvětové akce zaměřené na prevenci ve spolupráci s městskou policií. MgA. Matějková informovala o přínosu sociálních pedagogů při řešení krizových situací. Připravuje se průřezové jednání mezi zástupci MČ, škol a dalšími relevantními aktéry.

Termín příštího jednání komise bude svolán v závislosti na hodnocení městských žádostí o dotaci na rok 2024.

**Zapsal:**

Bc. Petr Slavíček, DiS.

**Schválila a podepsala:**

Bc. et Bc. Vladimíra Mušálková, předsedkyně komise